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En de winnaar van de STOKKERSBOKAAL is……

Gert Valk uit Enschede
Hieronder vindt u de volledige eindstand:

Naam speler


Pnt
Car
Brt
Moy
HS
% caramboles

1. Gert Valk


14
119
315
0,377
3
100,00%
2. John  Schollink

10
305
328
0,929
7
96,825%
3. Henk  Nijhuis

10
214
349
0,613
6
95,535%
4. Jeroen Moelard

06
170
300
0,566
6
89,947%
5. Jan Nijkamp

06
128
350
0,365
5
83,116%
6. Toon  Pril


06
122
337
0,362
4
79,220%
7. Stefan Redman

04
135
338
0,399
7
87,662%
8. Jack Nijboer

00
 94
313
0,300
4
67,142%
De toernooicommissie van BC Stokkers.

Henk Mouw, Bertus van der Molen, Appie ter Mors, Peter de Jong, Christian Kroezen, Willem Bos en André de Ruiter 
Toernooiverslag.

Op 9, 10 en 11 juli 2010 was het weer zo ver na een drietal enerverende voorronden konden we de finale spelen om de STOKKERSBOKAAL, het driebanden groot toernooi dat jaarlijks wordt gehouden na afloop van de reguliere competitie. Inmiddels waren we alweer toe aan de 12de editie van dit toernooi nieuwe stijl. Sinds 1999 is er nog niemand in geslaagd om dit toernooi twee keer te winnen, iets waarop dit keer alleeen John Schollink kans heeft aangezien hij de enige “oud-winnaar” onder de finalisten was, en tevens de winnaar van vorig jaar.

Na de voorronden, hebben de volgende 8 spelers zich weten te plaatsen voor de finale:

1. John Schollink

45 caramboles

Almelo
2. Henk Nijhuis

32
,,

Daarlerveen

3. Jeroen Moelard

27
,,

Enschede

4. Jan Nijkamp

22
,,

Enschede

5. Stefan Redman

22
,,

Almelo

6. Toon Pril


22
,,

Enschede

7. Jack Nijboer

20
,,

Enschede

8. Gert Valk


17
,,

Enschede
De finale werd gespeeld m.b.v. het zogenaamde AVE-systeem en gezien het gemêleerde gezelschap beloofde het een spannende aangelegenheid te worden.
Dan volgen hieronder de hoogtepunten uit de 7 te spelen ronden.

Vrijdagavond 9 juli

Na een minuut stilte ter nagedachtenis aan Willy Stokkers, de naamgever van dit toernooi, die ons helaas veel te vroeg is ontvallen, mochten de spelers hun kunsten gaan vertonen.
Ronde 1 – Onder de heersende tropische omstandigheden, 34°C volgens de thermometer, mochten als de eerste de volgende heren de degens kruisen, Toon versus Jeroen en Jan versus Stefan.
Na de vele begrijpelijke zweetdruppels wisten Jeroen en Stefan hun partijen te winnen, Stefan liet weinig heel van Jan, 22 om 10 in 52 beurten en Jeroen deed op zijn beurt hetzelfde met Toon, 27 om 11 in 37 beurten goed voor een gemiddelde van 0.729 voorwaar geen slechte start.
Vervolgens mochten John versus Gert en Henk  versus Jack de zwaarden slijpen en het gevecht aangaan met de omstandigheden.
Henk  pakte uit tegen Jack door in 37 beurten te winnen, 32 om 8 goed voor een gemiddelde van 0.864, ik kan me een slechtere start voorstellen.
Gert zorgde voor een “kleine” verrassing door John , “The defending champ”, te verslaan. Ondanks een tussenstand van 29 om 10 in 25 beurten liet Gert zich niet kisten en kwam sterk terug, 17 om 38 in 44 beurten.

Ronde 2  - Alle spelers zouden inmiddels gewend moeten zijn aan de zwoele omstandigheden, dus eens zien wat de matadoren van het blauwe laken ons nu gaan voor toveren. Allereerst mochten Henk versus John en Gert tegen Jan aantreden in de arena van het Biljartpaleis Stokkers.
Jan en Gert maakten er een spannende strijd van, maar ondanks dat Jan 6 kansen kreeg om de laatste te maken slaagde hij er niet in, zodat Gert met de eer ging strijken, 17 om 21 in 47 beurten. Op de andere tafel ontwikkelde zich ondertussen een moeizame strijd die uiteindelijk door Henk in 68 beurten werd gewonnen, 32 om 42.
Dan was het de beurt aan Jeroen versus Jack en Toon versus Stefan.

Jeroen wist mede dankzij een slotserie van 6 de partij tegen Jack, die na 10 beurten met 8 om 2 voorstond, te winnen in 43 beurten, 27 om 15.
Toon bleek getergd te zijn na het resultaat uit de eerste ronde en maakte korte metten met Stefan, althans zo leek het na 23 beurten met de stand 18 om 6 voor Toon. Het duurde toch nog tot beurt 47 alvorens Toon de partij tegen Stefan uitcaramboleerde, 22 om 16.
Zaterdagmiddag 10 juli

Nadat een ieder van een welverdiende nachtrust heeft mogen genieten, mochten de carambolevirtuozen weer hun kunsten vertonen in de arena van Biljartpaleis Stokkers. 
Zou de nummero uno van de ranglijst, Jeroen zijn vorm kunnen vasthouden of staat er een ander op….?

Ronde 3 – John versus Stefan, een echt Almeloos onderonsje en Henk versus Toon  mochten als eerste hun wapens in de strijd gooien.
John pakte zijn eerste 2 wedstrijdpunten, mede dankzij een slotserie van 7, waardoor Stefan er in de nabeurt nog 2 moest maakte, echter de 2de bleek te moeilijk te zijn, waardoor het na 55 beurten 45 om 21 voor John was. Henk liep tegen zijn 1ste nederlaag aan, Toon was hem in 54 beurten te slim af, 22 om 28.

Dan was het de beurt aan de koplopers na ronde 2, Jeroen versus Jan en Gert versus Jack om de strijd aan te gaan.
Gert bleef in “the winning mood” door na 49 beurten Jack aan zijn zege-palmares toe te voegen, 17 om 15. Jeroen deed zichzelf geen plezier door van Jan te verliezen in 44 beurten, 22 om 25 waardoor Jan wel die `hatelijke’ nul van het scorebord af kreeg.
E.e.a. resulteerde in de volgende tussenstand:

1. Gert, 2. Jeroen, 3. Henk, 4. Toon, 5. John, 6. Stefan, 7. Jan en 8. Jack.

Ronde 4 –  Henk versus Jan en Toon versus Jack mochten als 1ste de spits afbijten in deze ronde, terwijl de overige spelers en arbiters een overheerlijke maaltijd voorgeschoteld kregen. Aangeboden zoals altijd door “Biljartpaleis Stokkers”.
Toon had er nog steeds zin in getuige het feit dat hij zijn partij tegen Jack in 34 beurten uit caramboleerde, 22 om 9, goed voor 0,647 gemiddeld. Jan en Henk deden het wat rustiger aan, niet zo verwonderlijk gezien de warmte, Henk wist mede dankzij een serie van 6 de partij te winnen, 32 om 16 in 56 beurten.
Gert was nog steeds “hot” en klopte ook Stefan in 38 beurten, 17 om 15 goed voor 0,447 gemiddeld. John  op zijn beurt won relatief eenvoudig van Jeroen, 45 om 20 in 53 beurten.
Ronde 5 – Ook in deze ronde slaagde Gert er in om ongeslagen te blijven door op ’t nippertje Toon te verslaan, 17 om 21 in 57 beurten. Hiermee was Gert verzekerd van de leiding na 5 ronden. 
John was plots wakker, want hij pakte uit door in 23!!! Beurten te winnen van Jan, 45 om 15. Goed voor een gemiddelde van 1,875, m.a.w. eredivisie waardig. En Jan speelde op zich ook prima met een gemiddelde van 0,625.

Jack kon tegen Stefan ook niet de o-zo gewenste eerste punten behalen, Stefan won in 47 beurten, 22 om 18.
En “last but not least” moesten Jeroen en Henk en nog tegen elkaar opnemen, waarbij het Henk lukte om zijn aspiraties levend te houden door `koelbloedig’ met Jeroen af te rekenen, 32 om 24 in 39 beurten.
Goed na 5 ronden had dit de volgende tussenstand tot gevolg:

1. Gert, 2. Henk, 3. John, 4. Toon, 5. Jeroen, 6. Stefan, 7. Jan en 8. Jack.

Zondagmiddag 11 juli

Door omstandigheden gedwongen moest Gert zijn 2 partijen achter elkaar spelen, waardoor we helaas geen echte finale konden spelen, maar goed we zijn allemaal liefhebbers en het gaat hier om een liefhebberstoernooi, waarbij de gezelligheid voorop staat en niet het persé “het moeten spelen volgens het boekje”. Maar dat dit dus sportief gezien een deceptie is staat natuurlijk buiten kijf.
Ronde 6 en 7 – Zoals gezegd was het eerst de beurt aan Gert versus Jeroen en op de andere tafel mochten Toon  en Jan hun krachten meten.
Het zag er lang na uit dat Jeroen van Gert zou winnen getuige de tussenstanden van 15 om 8 na 19 beurten en 20 om 12 na 32 beurten, maar dankzij series van 3, ingeluid door een gelukje en 2 trok Gert toch aan het langste eind na 37 beurten.
Jan wist na een enigszins moeizame partij Toon te verslaan, 22 om 20 in 70 beurten.
John en Jack maakten er een spannende partij van, die uiteindelijk werd gewonnen door John  in 46 beurten, 45 om 17.
Ook Henk was niet bij machte om Gert te verslaan, 17 om 26 in  43 beurten, zodat Gert ongeslagen kampioen is. Bij deze van harte proficiat.
Stefan versus Jeroen eindigde in een benauwde overwinning voor Jeroen, na 38 beurten leek het een simpele overwinning voor Jeroen te worden getuige de tussenstand van 24 om 13, maar toen kwam Stefan ineens los met een serie van 7, maar 9 beurten later bleek toch Jeroen de sterkste zenuwen te hebben, 27 om 21.
John tegen Toon was iets anders, na 17 beurten was het 19 om 1 voor John en na 38 beurten 45 om 4 kortom een slachtpartij.
Tot slot mochten Henk versus Stefan en Jan versus Jack acte de preseance geven voor hun laatste partij van het toernooi.

Helaas voor Jack wist hij ook zijn laatste partij niet te winnen, Jan zegevierde na 57 beurten, 22 om 12.
Henk  op zijn beurt had relatief weinig moeite met Stefan, die enigszins aangeslagen leek na zijn verlies in de vorige partij, na 52 beurten was het 32 om 18 in het voordeel van Henk.
