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En de Nederlands Kampioen van de extra klasse driebanden klein seizoen 2009 - 2010 is……

Berry Dallinga uit Sluiskil (Zeeland)
Hieronder vindt u de volledige eindstand:

Naam speler


Pnt
Car
Brt
Moy
HS
% caramboles

1. Berry Dallinga

  12
343
265
1.294
14
  98.000%
2. John  Schollink

  10
331
233
1.420
  9
  94.571%
3. Stefan Lenting

  10
319
289
1.103
 10
  91.142%
4. Mark  Jetten

  08
312
283
1.102
 12
  89.142%
5. Wilfried van Beek

  06
332
303
1.095
  7
  94.857%
6. Henk Overmars

  05
307
311
0.987
  9
  87.714%
7. Koos Groot

  03
310
305
1.016
  8
  88.571%
8. Jildo Keur


  02
289
293
0.986
  6
  82.571%
De organisatiecommissie van BC Stokkers.

Willie Stokkers, Theo Willemsen, Eric van der Loo, Jack Nijboer en André de Ruiter 
Toernooiverslag.

Op 9, 10 en 11 april 2010 had de biljartvereniging BC Stokkers te Enschede het genoegen om de finale om het Nederlands Kampioenschap “driebanden klein extra klasse” te mogen organiseren. Onderstaande spelers waren er in geslaagd om zich voor dit NK te kwalificeren:
1. Stefan Lenting

Denekamp
Overijssel
2. Jildo Keur


Leeuwarden
Friesland
3. Berry Dallinga

Sluiskil
Zeeland
4. Mark Jetten

Nijmegen
Gelderland
5. John Schollink

Almelo
Overijssel
6. Koos Groot


Andijk
Noord-Holland
7. Henk Overmars

Andijk
Noord-Holland
8. Wilfried van Beek

Dordrecht
Brabant
De finale werd gespeeld m.b.v. het zogenaamde AVE-systeem, waarbij iedere speler 50 caramboles moet proberen te maken en gezien het gemêleerde gezelschap beloofde het een spannende aangelegenheid te worden.
Nadat de wethouder van Sportzaken dhr. Ed Wallinga, vervolgens de voorzitter van het district Twente dhr. Ton Verdijsseldonk en tot slot de voorzitter van BC Stokkers dhr. Jack Nijboer hun zegje hadden gedaan, werd het toernooi officieel geopend door de wethouder de acquitstoot te laten uitvoeren en zo waar in de derde poging slaagde hij daarin onder luid applaus.

Dan volgen hieronder de hoogte en dieptepunten uit de 7 te spelen ronden.

Vrijdag 9 april
Ronde 1 –.Allereerst mochten Mark  Jetten versus John  Schollink en Berry Dallinga versus Koos Groot hun kunsten vertonen in de al redelijk met publiek gevulde arena van Biljartpaleis Stokkers. Mark wist zijn partij mede dankzij een goede opening van 27 caramboles in 15 beurten, winnend af te sluiten tegen John, 50 om 38 in 42 beurten. Waardoor Mark als titelverdediger goed van start is gegaan en John enigszins teleurstelde. Op de andere tafel won Berry van Koos in een enigszins moeizame partij getuige de gespeelde moyennes, 50 om 32 in 52 oftewel 0.961 om 0.615.
In het 2e gedeelte van ronde 1 was het de beurt aan Jildo Keur versus Henk Overmars en Stefan Lenting versus Wilfried van Beek.
Na een lang gelijk opgaande strijd trok Henk  in zijn partij tegen Jildo aan het kortste eind, 50 om 45 in 51 beurten. Op de andere tafel boekte Stefan een zwaar bevochten zege op Wilfried, 50 om 48 in  54 beurten terwijl het na 42 beurten nog 40 om 32 in het voordeel van Wilfried was.
Maar de conclusie na ronde 1 is, met 7 van de 8 spelers onder de 1 moyenne spelend, dat men deze ronde snel moet vergeten en zich vol op ronde 2 moet gaan storten, uiteraard zonder de leider Mark  hiermee tekort te doen, want hij heeft per slot van rekening als enige boven de 1 moyenne gespeeld.
Ronde 2 – Als eerste mochten door de resultaten uit ronde 1 de lokale favorieten Stefan en John  de degens kruisen en op tafel 2 mochten Berry en Henk  hetzelfde doen.
Drie van de vier spelers deden wat ze eigenlijk aan hun stand verplicht zijn en dat is boven de 1 gemiddeld te spelen.
Berry won in een spannende partij met 50 om 42 van Henk  in 32 beurten oftewel  1.562 gemiddeld. John  deed het tegen Stefan nog een stukje beter, in 27 beurten gaf hij Stefan een lesje, 50 om 25 met een hoogste serie van 9 goed voor een gemiddelde van 1.851, waarvoor waardering.
In de 2e helft van ronde 2 was het de beurt aan Jildo versus Wilfried en Mark  versus Koos om hun biljartkunsten te vertonen.
Wilfried wist zijn schermutseling met Jildo in winst om te zetten door in 47 beurten met 50 om 43 te winnen. Mark  had ondanks een hoogste serie van 11 de grootste moeite met Koos en wist maar ternauwernood te winnen met 50 om 49 in 44 beurten.
Al met al kan er na ronde 2 gezegd worden dat de spelers wat meer geacclimatiseerd waren, kwaliteit verloochend zich niet, toch!

E.e.a. had de volgende tussenstand tot gevolg: 1. Berry, 2. Mark, beiden op 4 punten, 3. John , 4. Wilfried, 5. Jildo, 6. Stefan allen met 2 punten, 7. Henk  en 8. Koos, beiden met 0 punten.

Ronde 3 – De aftrap in deze ronde diende te worden verricht door de heren Koos versus Wilfried en John  versus Jildo.
John  had de smaak helemaal te pakken, blijkens de tussenstand na 10 beurten 25 om 5 in zijn voordeel, op de andere tafel stond op dat moment Wilfried met 19 om 11 voor in 15 beurten. Hoe zou dit aflopen? Koos bleek geen opgever te zijn en vocht zich terug in de partij tegen Wilfried wat resulteerde in een gelijk spel na 46 beurten, waardoor Koos in ieder geval van die hatelijke nul af was. John  stond een comeback van Jildo niet toe en caramboleerde vrolijk verder tot de 50 en won in 28 beurten met 50 om 34, goed voor een moyenne van 1.785 met wederom een serie van 9 er bij.
In de 2e helft van ronde 3 was het de beurt aan Stefan versus Berry en Henk  versus Mark  om het publiek te laten genieten van hun artistieke kwaliteiten. Berry wist ongeslagen te blijven door Stefan in 42 beurten te verslaan, 50 om 44. Ook Mark  behield zijn ongeslagen status, mede dankzij wederom een hoogste serie van 11 versloeg hij een enigszins “aangeslagen” Henk  in 39 beurten 50 om 31. En nam hierdoor tevens de eerste plek weer over van Berry.
Dit resulteerde in de volgende tussenstand:
1. Mark , 2. Berry, beiden 6 punten, 3. John met 4 punten, 4. Wilfried met 3 punten,

5. Jildo, 6. Stefan, beiden 2 punten, 7. Koos met 1 punt en 8. Henk  met 0 punten. 
Zaterdag 10 april
Nadat een ieder van een welverdiende nachtrust heeft mogen genieten, mochten de carambolevirtuozen weer hun kunsten vertonen in het strijdperk van Biljartpaleis Stokkers. 
Zouden de aanvoerders van de ranglijst, Mark  en Berry hun vorm kunnen vasthouden of staat er een ander op….?

Ronde 4 –  Allereerst mochten Wilfried versus Henk  en John  versus Koos op het toneel hun opwachting maken.
Koos en John  bleken redelijk uitgeslapen te zijn, getuige de tussenstand na 8 beurten 20 om 12 in het voordeel van Koos, op de andere tafel was men inmiddels halverwege de partij en leidde een zeker (niet) uitgeslapen Henk  met 25 om 16 tegen Wilfried in 21 beurten. Uiteindelijk eindigde deze partij na 50 beurten in een gelijkspel, waardoor ook Henk eindelijk van die nul af was. Op de andere tafel schakelde John een tandje bij en maakte daardoor eigenlijk korte metten met Koos die het hoge niveau helaas voor hem niet kon vasthouden, 50 om 37 in 31 beurten.
Dan in de tweede helft van ronde 4 was het de beurt aan de twee leiders na de eerste dag, te weten Mark  en Berry respectievelijk versus Stefan en Jildo, om hun kunsten te vertonen aan het publiek wat inmiddels in grote getale aanwezig was.

Stefan die geheel ontevreden was met zijn optreden tot nu toe, sloeg na een aarzelend begin (5 om 3 in 10 beurten) toe met “back-to-back” series van 9 en 10 en deze “klap van de molen” kwam Mark  niet meer te boven en de trotse lijstaanvoerder na 3 ronden moet genoegen nemen met een schamele 24 caramboles na 36 beurten.
Berry was ook goed uitgeslapen en leidde Jildo naar de slachtbank in 31 beurten, 50 om 36 goed voor een moyenne van 1.612 en ging daarmee na ronde 4 alleen aan de leiding, chapeau.
De tussenstand na ronde 4 zag er als volgt uit:

1. Berry met 8 punten, 2. John, 3. Mark, beiden met 6 punten, 4. Stefan, 5. Wilfried, beiden met 4 punten, 6. Jildo met 2 punten en 7. en 8. respectievelijk Henk en Koos met 1 punt.

Ronde 5 – De volgende “helden van het blauwe laken” mochten in deze ronde de spits afbijten, Stefan versus Koos en Jildo versus Mark. Mark boekte in 49 beurten een moeizame zege op Jildo, 50 om 48 en bleef daarmee kanshebber voor de eindzege.
Stefan en Koos maakten er een spannende aangelegenheid van, na 13 beurten stond het 28 om 26 in het voordeel van Koos, 10 beurten later was het 39 om 34 voor Stefan die de partij vervolgens uit caramboleerde met een serie van 5 en hiermee Koos dwong om er in de nabeurt nog 3 te maken wat hem net niet lukte, 50 om 49 in 36 beurten.
Vervolgens mochten Berry versus Wilfried en John versus Henk de ‘degens” kruisen.

John  bewees zichzelf een slechte dienst door in 36 beurten van Henk  te verliezen, ondanks een tussenstand na 16 beurten van 28 om 18 in zijn voordeel, maar Henk  liet zich dat hij niet voor een kleintje is vervaart en bleef lekker doorgaan met caramboles maken en won zo met 50 om 43.

Berry kon na bovenstaand resultaat een terechte vreugdekreet niet onderdrukken toen hij een zwaar bevochten overwinning boekte op Wilfried,  50 om 48 in 36 beurten.

E.e.a. resulteerde in de volgende tussenstand na 5 ronden:

1. Berry met 10 punten, 2. Mark  op 8 punten, 3. John , 4. Stefan, beiden op 6 punten, 5. Wilfried op 4 punten, 6. Henk  op 3, 7. Jildo op 2 en 8. Koos op 1 punt.
Ronde 6 1e helft – Ter afsluiting van de zaterdag partijen mochten Stefan versus Jildo  en Koos versus Henk nog eenmaal hun kunsten vertonen aan het publiek.
Henk bleek in dit Andijkse onderonsje over de sterkste zenuwen te beschikken, na met 22 om 11 in 22 beurten achter te hebben gestaan hervond Henk zich en versloeg Koos in 50 beurten, 50 om 43. Stefan hield zijn theoretische kans nog even in leven door Jildo gedecideerd te verslaan in 41 beurten 50 om 37.
Zondag 11 april 
Wie o wie zal het worden? Het meest voor de hand liggend is Berry, maar theoretisch is het ook mogelijk dat er uiteindelijk 4 man op 10 punten uitkomen, namelijk als John  zijn partij tegen Berry wint, Mark  verliest van Wilfried, vervolgens in ronde 7 Stefan en John en dat Mark wint van Berry! Maar goed dit is allemaal speculatief, over naar de realiteit. 

Ronde 6 2e helft – Op tafel 1 was het de beurt aan Mark en Wilfried om hun “keuvoering” te demonstreren, terwijl op tafel 2 Berry en John hun kunstje mochten doen. Halverwege kende de partij tussen John en Berry een tussenstand van 26 om 11 in 13 beurten in het voordeel van John. De tussenstand bij de partij tussen Mark en Wilfried was 25 om 17 in 19 beurten in het voordeel van Mark. Maar Wilfried is een taaie rakker en dat bleek, hij vocht zich terug in de wedstrijd door o.a. 14 caramboles te maken in 4 beurten om vervolgens 4 beurten later de partij met 4 uit te maken, 50 om 47 in 39 beurten. John  zorgde ervoor dat het gememoreerde theoretische scenario iets minder theoretisch werd, hij wist van Berry te winnen in 38 beurten, waarbij hij voor de laatste 4 caramboles 8 beurten nodig had, waardoor Berry de schade nog enigszins kon beperken door in die 8 beurten 18 caramboles te maken, waardoor de eindstand op 50 om 43 uit kwam.
Na ronde 6 stond de volgende stand op het scorebord:

1. Berry met 10 punten, 2. John, 3. Stefan, 4. Mark, alle 3 met 8 punten, 5. Wilfried met 6 punten, 6. Henk met 5 punten, 7. Jildo met 2 punten en 8. Koos met 1 punt.

M.a.w. er zijn nog 4 personen over die kans maken op een podiumplaats, wie? Ik durf het niet te zeggen.
Ronde 7 – Als eerste dienden Stefan versus Henk en Jildo versus Koos hun laatste partij te spelen. In de strijd om de laatste plaats wist Koos te winnen van Jildo en droeg daarmee de “rode lantaarn” over aan Jildo, 50 om 41 in 46 beurten. Stefan wist in een moeizame partij na 53 beurten te winnen van Henk, 50 om 39 en hield daarmee zicht op een podiumplaats.
Tja dan volgt nu de apotheose, Berry versus Mark en John versus Wilfried mochten hun opwachting maken in de arena bij Biljartpaleis Stokkers, die wederom goed gevuld was met enthousiast publiek. Wie wordt de gelukkige? Berry heeft aan een gelijk spel genoeg, maar hoe staat het met de spanning in zijn arm? Met een goed uur zullen we het weten.
Na 10 beurten stond het 15 om 8 in het voordeel van Berry en lijkt hij alles onder controle te hebben, terwijl op de andere tafel John na 12 beurten met 15 om 10 voor staat. In beurt 12 sloeg Berry toe met een serie van 14 en kwam daarmee op 32 om 9 te staan, waardoor duidelijk werd dat de zenuwen onder controle waren. Op de andere tafel stond inmiddels John met 32 om 17 voor tegen Wilfried. In de 22ste beurt kreeg Mark vleugeltjes en maakte en serie van 12, waarmee de tussenstand op 39 om 27 kwam in het voordeel van Berry.  Na 28 beurten had Mark het verschil terug gebracht tot 6, 41 om 35 waardoor bij Berry de zenuwen toch parten lijken te gaan spelen. Maar schijn kan bedriegen, want in beurt  caramboleerde Berry de partij uit en was daarmee de terechte Nederlands kampioen driebanden klein extra klasse. John won met 50 om 36 van Wilfried en werd daardoor tweede. Berry van harte proficiat.
