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STOKKERSBOKAAL EDITIE 2014


Verslag van de finale om de STOKKERSBOKAAL editie 2014.
Eindelijk was het weer zo ver, op 4, 5 en 6 juli 2014 kon de finale om de felbegeerde Stokkersbokaal worden gespeeld.

Na een viertal enerverende voorronden hadden zich 8 spelers gekwalificeerd voor de finale. Onder hen onder meer twee oud winnaars, Gerrit Rijckenberg (2011) en John Schollink (2010), laatstgenoemde is tevens regerend Nederlands kampioen Driebanden groot 1ste klasse. Verder behoorden Robin Jonker, die onlangs de overstap van het kaderspel naar het driebanden maakte, Theo Moes, tweevoudig Nederlands kampioen snooker voor teams, René Stronks van BC De Haven, René Dennekamp en Ivo Wesselink van de Grens/Ribbelt en Johan Hoek tot de 8 finalisten.
Sinds 1999 toen het toernooi weer is opgestart, is er nog niemand in geslaagd om dit toernooi twee keer te winnen, John en Gerrit kunnen dus geschiedenis schrijven, maar dat zullen hun opponenten uiteraard trachten te voorkomen.

Hieronder staat de einduitslag van de finale, op de pagina’s daarna het verslag van de hoogtepunten uit de 7 te spelen ronden.

En de winnaar is:  Robin Jonker uit Enschede
EINDSTAND STOKKERSBOKAAL editie 2014

Naam speler


Pnt
Car
Brt
Moy
HS
% caramboles

1. Robin Jonker


10
192
283
0.678  9
94.581%
2. John  Schollink

09
290
349
0.830  7
92.063%
3. René Dennekamp

08
155
355
0.436
  5
88.571%
4. Gerrit  Rijckenberg

08
151
326
0.463  4
86.285%
5. Ivo Wesselink


07
135
345
0.391
  4
91.836%
6. René Strronks


06
146
320
0.456  5
83.428%
7. Johan Hoek


04
88
334
0.263  4
73.949%
8. Theo Moes


04
118
284
0.415
  4
73.291%

De toernooicommissie van BC Stokkers.

Ronde 1.

De René D. versus Ivo en Robin versus Theo mochten de spits afbijten en hun kunsten op het blauwe biljartlaken vertonen.

Ivo en René hadden beiden moeite om op gang te komen getuige de tussenstand na 34 beurten van 10 om 10, uiteindelijk deelden ze de punten door na 66 beurten gelijk te spelen, René moest hiervoor echter nog wel even 2 caramboles in de nabeurt maken, iets wat dus gelukt is.
Robin liet in zijn partij tegen Theo zien dat hij de overstap naar het driebanden hem niet slecht afgaat, in 43 beurten had hij zijn 29 te maken caramboles bij elkaar gesprokkeld, Theo op 17 caramboles achterlatend.

Vervolgens was het de beurt aan René S. versus Gerrit en Johan versus John.

René S. won vrij eenvoudig van Gerrit, die geen schim van zijn normale zelf was gezien de eindstand van 25 om 6 in 42 beurten.

Johan en John begonnen beiden goed, na 19 beurten was het 8 om 23. Na de (rook)pauze werd het echter wat minder en had John nog 38 beurten nodig om de resterende 22 caramboles te maken en aangezien Johan er slechts 3 bij maakte was de eindstand 45 om 12, met een hoogste serie van 7 voor John.

Ronde 2.

Ivo en Theo op tafel 1 en Robin en René D. op tafel 2 mochten als eersten in ronde 2 aan de bak.
Ivo had blijkbaar zin om naar zijn werk te gaan, hij moest namelijk nog de nachtdienst in, want hij caramboleerde zijn 21 te maken punten in 29 beurten bij elkaar goed voor een moyenne van 0.724 en liet een enigszins onthutste Theo op 10 caramboles achter.

Blijkbaar inspireerde dit de spelers op tafel 2 want daar deden ze niet onder voor het geweld op tafel 1, Robin maakte zijn partij namelijk ook uit in 29 beurten, goed voor een moyenne van 1, chapeau. Een volledig overrompelde René D. moest hierbij genoegen nemen met 16 caramboles.

Hierop mochten Gerrit tegen John en René S. tegen Johan de degens kruisen.

Gerrit poetste zijn uitglijder in ronde 1 uit door John in 48 beurten aan de kant te schuiven, 25 om 33.

Johan wist na 61 beurten te winnen van René S., waardoor er na de tweede ronde alleen Theo nog met lege handen stond.

Tussenstand na twee ronden: 1. Robin 4p, 2. Ivo 3p, 3 t/m 6 René S, John, Johan en Gerrit 2p, 7. René D. 1p, 8. Theo 0p.
Ronde 3.

Na een welverdiende nachtrust traden op zaterdagmorgen om 11 uur Theo tegen René S, en John tegen René D. in de arena van Biljartpaleis Stokkers op.
Theo was er op gebrand om van die hatelijk nul af te komen en René S. werd het slachtoffer van zijn dadendrang, in 33 beurten klaarde Theo namelijk deze klus, 23 om 16, goed voor een gemiddelde van 0.666.

Op de andere tafel ging het allemaal wat moeizamer ondanks dat John met 6 van acquit ging hadden beide heren toch 65 beurten nodig om een gelijk spel te bewerkstelligen, waarbij René D. wederom de nabeurt moest maken.
In het tweede deel van ronde 3 was het de beurt aan Robin versus Gerrit en Ivo versus Johan om te laten zien wie het beste was uitgeslapen.
Gerrit deed een verwoede poging om Robin z’n eerste nederlaag toe te dienen, maar Robin verweerde zich kranig en wist mede dankzij een serie van 8 de partij in zijn voordeel te beslissen, 29 om 21 in 44 beurten.
Wat zal de betere voorbereiding zijn, eerst een nachtdienst draaien, 4 uurtjes slapen en dan biljarten of lekker doorzakken in de kroeg, kort de roes uitslapen en dan biljarten?
Het antwoord is de tweede, Johan wist namelijk in slechts 41 beurten Ivo te verslaan, 17 om 17 met o.a. een serie van 4, beiden behaalden 0.414 als gemiddelde en daar moet op gedronken worden hihaho.
Ronde 4.

Terwijl de ene helft lekker mocht gaan genieten van een warme maaltijd, die zoals altijd uitstekend werd verzorgd door Doortje, mochten de anderen weer aan het werk op het biljart.

John tegen Ivo en Theo tegen René D. mochten de trukendoos opentrekken om nog kans te behouden op één van de ereplaatsen, wie-o-wie zou dit het beste kunnen, binnenkort weten we meer.

John lukte het tegen Ivo en won met 45 om 15 in 51 beurten. En René D. pakte op zijn beurt Theo in, die vanaf beurt 19 een vastloper had en de volgende 25 beurten slechts 1 carambole wist te maken, 25 om 18 in 59 beurten. 

Nu lekker genieten van de kookkunsten van Doortje.
Ondertussen waren Gerrit contra Johan en Robin contra René S. al begonnen aan hun partijen. Gerrit was weer eens als vanouds sterk en in 35 beurten klopte hij Johan, 25 om 12 met een hoogste serie van …. 2.
René S. leek lange tijd niet opgewassen tegen Robin, na 24 beurten was het 16 om 8, echter René S kwam in één keer los want 19 beurten later was het 25 om 27 in zijn voordeel en gaf Robin hiermee het nakijken.

Tussenstand na vier ronden: 1. Robin 6p, 2. John 5p, 3 t/m 6 René S, René D, Johan en Gerrit 4p, 7. Ivo 3p, 8. Theo 2p.

Ronde 5.

De laatste ronde van deze dag, René D. versus Johan en Gerrit versus Theo mochten als eerste de ring in. Wie behoudt de aansluiting en wie moet afhaken?
Gerrit rekende gedecideerd af met Theo, die duidelijk niet in goeden doen is, 25 om 14 in 42 beurten. Johan kwam tenslotte toch de man met de hamer tegen en moest zijn meerdere erkennen in René D. na 52 beurten, 25 om 10.
De laatste 2 partijen behelzen een confrontatie op tussen René S en John alsmede tussen Robin en Ivo, zullen de laatste loodjes van vandaag zwaar wegen of zal ’t meevallen?

Oeps voor Robin wegen ze blijkbaar wel te zwaar, na een zeer sterke toernooistart verliest hij nu z’n tweede partij, ditmaal is Ivo hem na 44 beurten de baas, 21 om 20.

René S. weet het net niet te redden tegen John en moet na 58 beurten in John zijn meerdere erkennen, 45 om 23.

Tussenstand na vijf ronden: 1. John 7p, 2 t/m 4. René D, Robin en Gerrit 6p, 5. Ivo 5p, 6. René S 4p, 7. Johan 4p., 8. Theo 2p.

Ronde 6.

Na een oranje gekleurde avond en nacht, was het biljarten weer aan de beurt, met één man op 7 en 3 man op 6 punten is er nog niets beslist en beloofd het een spannende aangelegenheid te worden. Wie zal z’n zenuwen het beste onder controle hebben? De tijd zal het leren………….

Om te beginnen dienden eerst Gerrit versus René D. en Ivo versus René S. hun biljartkunde ten toon te spreiden.

Gerrit  liet tegen René D. zien dat hij het nog lang niet verleerd is en won gedecideerd in 46 beurten, 25 om 14.
Met 16 om 12 na 22 beurten zag het er goed uit voor Ivo, echter een vastloper gooide roet in het eten voor hem, waar René S. dankbaar van profiteerde, door na 45 beurten te zegevieren, 25 om 19.

Goed dan is het nu de beurt aan John  en Robin om antwoord te geven in hun partijen tegen respectievelijk Theo en Johan. Zou Theo in staat zijn om de spanning aan de top te verhogen door John  op minimaal een gelijkspel te houden en zou Robin de weg terug naar het winnen kunnen vinden?
Het antwoord op deze vragen is respectievelijk nee en ja. John  bleek in te goede doen en won de partij tegen Theo betrekkelijk eenvoudig in 39 beurten, 45 om 13 goed voor een gemiddelde van 1.153.

Robin hield het een tijdje spannend, maar maakte uiteindelijk na 49 beurten de partij uit met een serie van 6, 29 om 13 en liet Johan zodoende met lege handen achter.
Dit had allemaal als consequentie dat er nog twee kanshebbers waren voor de felbegeerde Stokkersbokaal, namelijk John  en Robin, waarbij John  aan een gelijkspel genoeg zou hebben.
Ronde 7.

Allereerst moesten er natuurlijk nog een aantal andere partijen worden gespeeld alvorens de partij tussen John  en Robin om de ultieme prijs kon beginnen.

De beide René’s mochten tegen elkaar en Theo en Johan mochten uitvechten wie er uiteindelijk de rode lantaarn drager zou worden, Gerrit  kan bij verlies van Robin nog een plaatsje stijgen, maar dan moest hij wel eerst zien te winnen van Ivo.

De René tweestrijd werd in het voordeel beslist door René D., die René S. eigenlijk geheel kansloos achter zich liet, 25 om 12 in 38 beurten. Johan kon in de laatste partij geen potten breken en verloor kansloos van Theo in 39 beurten, die daarmee nog net niet de rode lantaarn kwijtraakte, 73.9% om 73.2% in het voordeel van Johan. Ivo wist in een moeizame partij te winnen van Gerrit , 21 om 25 in 69 beurten, waarbij opgemerkt dat Ivo 20 beurten nodig had om de laatste carambole te maken.
En dan nu de finale, zou John  er in slagen om de Stokkersbokaal als eerste twee keer te winnen. John  ging met 3 van acquit, met als antwoord van Robin ook een serie van 3, dus het begin heeft alles in zich om een leuke strijd tussen beide biljartvirtuozen te worden.

In de 3de beurt tovert John  een serie van 7 uit de hoge hoed, met als antwoord van Robin …. Ja wel een serie van 9 chapeau, waardoor er na 3 beurten een tussenstand van 13 om 10 op het scorebord prijkte. Tijd voor een beetje verdedigen, althans het duurde 9 beurten alvorens Robin weer tot scoren kwam, terwijl John  er 8 maakte in die tijd. Na 13 beurten was het 18 om 15 voor John. Beurt 16 tussenstand 22 om 19 voor John , maar relatief gezien eigenlijk voor Robin. Na de pauze was het beeld (nog) niet anders, na 22 beurten was het 27 om 23. In beurt 31 maakte Robin het met 3 uit en won met 29 om 32 en daarmee de Stokkersbokaal,
Robin van harte proficiat.
